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Szent István napja a fővárosban
Budapest közönsége a szokottnál is fényesebb ünnepek keretében adózott a nagy király 
emlékének - A kormány és az egységespárt tagjai a körmenetben - tíecsoen is nagy

fénnyel ünnepelték meg augusztus 20-át
Szent István napját az idén a 

szokottnál i s fényesebb keretben 
ünnepelték meg Csonkama gyaror- 
gzágon. Különösen nagyszerű ün­
nepségek voltak a fővárosban, — 
melynek közönsége őszinte, lelkes 
hódolattal adózott első királyunk 
emlékének.

A budapesti ünnepségekről az 
alábbiakban számolunk be :

Hadnagy-avató ünnepély 
a Ludovikín

Budapest, augusztus 20. A Ludo- 
vika Akadémia Szent István nap­
ján délelőtt 10 órakor tartóttá szo­
kásos hadnagy avató ünnepélyét. 
Az intézet kertjében állott fel az 
Akadémia zászlóalja fejlődött vo­
nalsorban, tábori egyenruhában. A 
felavatandó hadnagyok mögött az 
Vitézét növendékei sorakoztak.

A Ludovika bejáratánál Lcnkey 
ezredes és Benda ezredes fogadták 
az érkezőket.

A kormányzó negyedtizenegykor 
érkezett meg Magasházy László őr 
nagy, első szárnysegéd, Hardy Kai 
mán sorhajóhadnagy szárnysegéd, 
Nádossy Imre országos főkapitány, 
Ma vinovics Jenő főkapitány és 
több magasrangu tiszt kíséretében.

Közvetlenül a kormányzó erke- 
7Óse után jött Albrecht királyi her­
ceg és bárciházi Bárczy István h. 
államtitkár, aki a miniszterelnököt 
képviselte.

Sípos Árpád tábornok az Akadé­
mia parancsnoka jelentkezett a kor 
Hiányzónál, oki végig haladt a zász 
lónlj arcéle előtt, majd helyet fog­
lalt" a számára fenntartott dísz­
helyen. .

Páter Béres Gaudenz katbolikus 
és Veress Jenő református lelkész 
ünnepi beszédekben méltattak a 
nap jelentőségét.

Majd Siposs Árpád tábornok' bú­
csúzott el n növendékektől búcsú­
beszéd kíséretében.

Kozma százados lépett ekkor a 
Szűz Mária lobogó elé és feleskette 
a növendékeket.

Ezután a kormányzó a tisztikar 
n I búrjait beszéddel üdvözölte, 
ív Vek hazánk felépítésében és a 
rmunk eltakarításában í^l1 szerep
.int - mondotta a kormányzó. Az 
összeomlásért, amit mi mecnkályoz 
ni nem tudtunk, mert, nem voltunk 
bt. a felelősséget azok viselik, akik­
kel áll a harc ma is az egész yibí­
rón. A kísértések nagyok. Nc iil.ic- 
tek fel jelszavaknak és légvárak­
nak. Erősítsen benneteket, hogyha 
meginogtok az emlékezés azokra a

baj társakra, akik ma. már fold 
alatt porladoznalc és akik hűségü­
ket hazájukért feláldozott életük­
kel pecsételték meg. Majd ha ebben 
ben az országban mindenki minden 
ténykedésében a haza javat tartja 
szem előtt, akkor befog következni 
a legnagyobb magyar jóslata: 
Nagy és dicső leend egykor a ma­

gyar. Sok szerencsét kivánolc mind 
nyájatoknak.

Az uj hadnagyok nevében Almay 
Lajos tüzérhadnagy köszönte meg 
a kormányzó üdvözlő szavait.

A zászlóalj ezután diszmenetben 
elvonult a kormányzó, az uj had­
nagyok és az előkelőségek előtt és 
ezzel az ünnepély véget ért.

A Szent István-napi körmenet
Budapest, ugusztus 20. Fényes 

keretek között folyt le csütörtökön 
a Szent István napi körmenet, 
amelyben az első szent király jobb­
ját ünepélyesen körülvitték Buda­
vár utcáin. A körmenet eben az év- 

, ben igen nagyarányú volt. A há- 
I borii óta első ízben jelentkezett 
I ilyen nagy számban a vidék.
1 Különösen a mezőkövesdi matyó 
I csoport tűnt fel díszes és szinpom- 
' pás népviseletével. Nagyszámban 
voltak a külföldi vendegek is : így 
az észt látogatók, a belga szülők, 
akik cseregyermekeik látogatására 
jöttek és a neinzcközi misszió tag­
jai is.

A külföldi vendégek elhelyezé­
séről a kör menetet rendező orszá­
gos katbolikus szövetség gondosko­
dott.

A egész útvonalon, amelyre a 
körmenet haladt, az összes házak 
fel voltak lobogózva és a nézők 
óriási tömege állt. Már a kora haj­
nali órákban gyülekeztek az em­
berek a máskor oly csendes Buda­
vár utcán a diszruhás rendőrök 
kordonja mögött.

Az országos körmenetben részt­
vevő előkelőségek bét óra után már 
kezdtek gyülekezni a Zsigmond- 
kápolna előtt. A körmenet útvona­
lán zászlóik alatt gyülekeztek a 
különféle egyesületek vallásos tár­
sulatok, továbbá az egyes, plébá­
niák és az egyházi küldöttségek, 
tek.

Pontban háromnegyed 8-kor ér­
kezett meg a Zsigmond-kápolnához 
nhol a Szent Jobb ki volt téve, dr. 
Ósernoch János hibornok, herceg- 
prímás kíséretével. ,

Rögtön utálnia az alaharrios test­
őrök sorfala között vonult bo 
Horthy Miklós, Magyarország kor­
mányzója is.

A hercegprímás rövid megnyitó
ájtatosságot tartott, amelynek be­
fejeztével megkondultak a haran­
gok és megindul az iinncoi körűm 
net. A menetet diszruhás lovasrend 
őrök nyitották meg, akiket a cser­
készcsapatok követtek. Ezután sor­
ra jöttek, az országos katbolikus 
szövetség hadi árvaházának növen­
dékei, a patronagcbcli gyermekeit

zenekarukkal, a tan one és lelenccso 
portok, majd a mezőkövesdiek bősz 
szu sora. Ezután következtek a kü­
lönféle vallásos társulatok, az Éb­
redők, a különféle munkásegyesü • 
letek,' a postás, vasutas, és tűzoltó 
zenekarok alapításuk sorrendiében 
és végül az amerikai magyarok 
kiküldöttei ííltal hozotő emlékzász­
lóim! egy nagyobb csoport.

A menet második részét katona­
zenekar nyitotta meg, amelyet disz 
század követett.

Azután haladt a Szent Jobb erek 
lyót vivő csoport, melyet kispapok 
vittek vállaikon. Mögötte haladtak 
két oldalt a főváros és az egyete­
mek képviselői. — Utána pedig a 
Szent Jobb őre, Mészáros János 
püspökség! helytartó, prelátus ha­
ladt, azután következtek a menet­
ben résztvevő prelátusok és püspö­
kök, közöttük nagy feltűnést kel­
tett Monsio Roche, a missziós kon­
gresszuson résztvevő hindu püspök 
Őket követte Cesare Orsenignó pá­
pai nuncius, majd a szentmisénél 
segédkező papság sorai után Cseír­
nod! biboros-hercegprimás. A fo-

, pásztor után haladt Horthy Miklós 
I Magyarország kormányzója, majd 
! Albrecht és József Ferenc főherce­

gek és a kormány tagjai s a kör­
meneten résztvevő előkelőségek, 
akinek legnagyobb része diszma- 
gyarban volt.

Á menet a Szent György téren, a 
Dísz-téren át a Szent Háromság­
térre vonult. Itt első része a Buda­
vári Koronázó Főtemplom melleit 
a Szent István szoborhoz vonult, 
ahol tábori mise volt. A meghívott 
előkelőségek és a Szent Jobb cso­
port bevonult a főtemplomba, ahol
Nemes Antal dr. címzetes püspök 
a koronázó főtemplom plébánosa 
fogadta a díszes menetet.

A hercegprímás a főoltárhoz vo­
nult. a korona őrség és n palota őr­
ség sorfala között és a szentélyben 
foglaltak belvet : Horthy Miklós 
kormányzó. Albrecht főherceg cs a 
megjelent előkelőségek. _

Az oratóriumban voltak Izabella 
és Auguszta főhcrccgassznnyok, —

Gabriella főhercegnő. A szentély 
padjaiban foglaltak helyet a nem­
zetgyűlés, a kormány és a főváros, 
valamint a tudmányegyetem és a 
közigazgatás képviselői. Külön log 
laltak helyet a pápai nuncius, a 
megjelent püspökök. A szentély 
jobb oldalán foglaltak helyet a dip 
íomáciai kar tagjai.

Az elhelyezkedés után Csernoeh 
János hercegprímás megkezdette 
az ünnepi nagymisét. Az evangé­
lium után Bal any 1 György dr. ke­
gyesrendi tanár nagyszabású be­
szédben méltatta a nap jelentőse­
gét. A beszéd után tovább folyta tö­
det a szentmise.

Egyidejűleg a Szent István szo­
bornál felállított oltár körül Ne­
mes Antal címzetes püspök mon­
dott szentmisét. Páter Szabó Pius 
püspöki titkár pedig nagyhatású 
beszédet tartott.

Mise végeztével a könnenet épen 
olyan rendben, ahogy jött, vissza­
vonult a Zsigmond kápolnához, — 
ahol a Szent, Jobbot viszatették őr­
zési helyére. Itt 8 napon át kitéve 
marad. A hibornok' hercegprímás 
Te Deum-ot intónált, utána pedig 
főpapi áldást adott.

Budapest, augusztus 21. Szent 1st 
ván napján rendezett körmenetben 
a kormány Budapesten időző ing­
ja! közül Vass h. miniszterelnök ve 
zetésével részt vettek : Klebelsberg 
Máyer, Pesthy és Csáky miniszte­
rek.

Ugyancsak nagy számban jelen­
tek meg a meghívásra a Szent Ist­
ván napi körmenetben Almos-y 
László az egységespárt ügyvezető 
alelnök vezetésével az cgyseges- 
párt tagjai is. — Úgy a kormány, 
mint az egységespárt tagjai rAszt. 
vettek a szertartáson és a várban 
tartott ünnepi körmeneten.

Szent István napja kih- 
fö’dön

Bécs, augusztus 21. A Szent Ist­
ván nan alkalmából tartott szent­
misén igen nagyszámú közönség 
jelent meg a Knnucmusok temnlo- 
imában. Sokaknak a templomon kí­
vüli bejáratnál kellett helyet fo<*- 
lalniok. A Pécsben élő magyarok 
tagjain kívül a magyar énekesek 
is ott voltak, akik két napi időrésre 
utaztak Becsbe.

A feleségestül megjelent daloso­
kat Vidor és Haekl tanár vezette. 
Istentisztelet után a dalosok a sír­
boltba mentek, ahol T. Ferenc Jó­
zsef király és Erzsébet királyné ko 
porsóira gyönyörű koszorút helyez 
tek. It elénekelték a magyar Hym-
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»nszt. majd ájtatos ima követke­
zett. A szenmisón Alt követség! ta­
nácsos vezetésével mind jelen. vol­
tak a magyar követség tagjai. Is­
tentisztelet után a magyar követ­
ségen fogadás volt. A magyar dalo 
sok ma utaznak vissza Magyaror­
szágra.

Páris, augusztus 2L Szent István 
nap alkalmából áss idegenek temp­
lomában magyar istentisztelet volt 
amelyen Korányi Frigyes báró pá- 

követ vezetésével a kö

rosnak nagyon nehéz esz ezeket 
még csak szükséglakásokhoz is jut­
tatni Jobb volna talán meghagyni 
a kunyhókat addig, inig valameny 
nyíre meg nem változnak a viszo­
nyok. S ha már mindenáron meg

akarja torolni a város az engedély- 
nélküli építkezéseket, indítsa meg 
ellenük a kihágási eljárást. Ez is 
nehéz büntetés lesz rájuk nézve, de 
legalább nem maradnak hajlékta 
lan ok.

ten»5

nsi magyar------- -------—,. ^-------
vétség tagjai mind megjelentek. A 
párisi magyar kolónia is nagyszám

Merényletek a spanyol király ellen
Anarchista összeesküvők fel akarták robbantam a király 
vonatát — Mikor ex nem sikerűit, az egyik anarchista 

rá akart sóm a gépkocsin jövő királyra

ban volt jelen. Az ünnepen a párisi 
nuncius is képviseltette magát, »la 
gyamyelvü szentbeszéd után a kö­
zönség mély meghatottsággal a 
Hymnuszt énekelte. A szentmisét 
követően Korányi Frigyes báró a j 
követség palotájában fogadást tar-

t0 London, augusztus 2i. Szent ist- Bécsi hír Lédé rer m eg& egy eim ezés érő
ván napja alkalmából báró Kupidó 
Széchenyi István londoni magyar 
követnél ünnepi fogadás volt, ame­
lyen a londoni magyar kolónia ve­
zető tagjai mind megjelentek.

Budapesten mit sem tudnak a bécsr lap hűéről

'páris, augusztus 21. Havas. Ellen 
őrizhetetlen és ellentmondó híreit 
szerint a spanyol király majdnem 
merényletnek esett áldozatul. Egy 
Spanyolországból Hendayebe érke­
zett utas tudni vélte, hogy az egyik 
legutóbbi napon Santanderben egy 
rendőrnek a tömegben sikerült egy 
embert éppen akkor lefognia, ami­
kor az fegyverét a királyra elsütni 
akarta.

Az illető nagy kaliberű revolvert 
szegezett az éppen arra haladó ki­
rályi gépkocsira. Rövidesen a leg­
vadabb hírek terjedtek el, amelyek 
szerint Alfonz király a vállán ko­
molyan megsebesült, a kíséretében

levő Miranda herceg pedig életét 
vesztette.

Edig nem volt megállapítható, 
vájjon a letartóztatott merénylő 
spanyol-e vagy orosz volt. Ha az 
esetet összefüggésbe hozzuk a Bar­
celona melletti vágányon talált 
bombával, amelyet közvetlenül a 
kiráy vonatának az elhaladása 
előtt helyezhettek el, és a két anar­
chistának San Sebastiánhan tör­
tént letartóztatásával, akik a me­
rényletet el akarták követni a kirá 
lyi pár ellen, akkor közeli a felte­
vés a király élete ellen irányuló 
messze elágazó összeesküvésről van 
szó.

Néhány nappal ezelőtt közöltük 
már, hagy az egyik bécsi lap híre 
szerint Kodelka hentesmester gyil­
kosát, Léderer Gusztáv volt csen­
dőrfőhadnagyot, akit a magyar ka­
tonai törvényszék halálra ítélt, ti­
tokban kivégezték.

Ez a hihetetlennek látszó hír, 
amint az rövidesen bebizonyult, — 
közönséges nyári kacsa volt. A bé­
csi lapok — úgy látszik — a nyári 
ugorkaszezonban nem tudtak más 
hirt kitalálni s ezért röpítették vi­
lággá ezt a szenzációs kacsát.

A bécsiek azonban nem eléged­

tek meg ennyivel. Most egy újabb 
„szenzációt“ találtak ki.

Egyik bécsi lap közli, hogy Becs­
ben elterjedt hírek szerint Léderer 
Gusztáv kegyelmet kapott s bünte­
tését életfogytiglani fegyházra vál­
toztatták.

Ezzel szemben megállapítható, 
hogy Budapesten senkisom tud a 
kegyelemről. Semmiféle hivatalos 
értesités nem érkezett, Léderer 
Gusztáv ügyvédje pedig nem tar­
tózkodik Budapesten s irodája som 
adott semmiféle értesítést.
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Marton Erzsi színésznő meghalt
Budapest, augusztus 21. B. Mar­

ton Erzsi 36 éves színésznő, aki tud 
valevőleg múlt vasárnap 10 gramm 
voronállal megmérgezte magát és 
azóta eszméletét nem nyerte vissza, 
Szent István napján reggel félhét­
kor a Pajor szanatórium III. cm.

68. sz. szobájában meghalt. Az ön­
gyilkos színésznő holttestét délben 
vitték táa törvényszék orvostani 
intézetébe.

A tragikus végű, szerencsétlen 
színésznő eltemetésének időpontja 
ra még nem történt intézkedés.

A régi téglavetőben engedély nélkül 
épült házak egy részét sürgősen lebontatja

a város
Csak azok kerülnek egyelőre lebontásra, melyek a tiltó 

tanácsi határozat ó a épültek — A többiek ügyében 
most készül a javaslat

Bentczky szabadiábrahelyezesi ügye
Budapest, augusztus 21. Értesülé­

sünk szerint a királyi ’áblo ma dél 
ben foglalkozik Beniczkv Ödön s/a 
bndlábrnhelyezési kérelmével. Be- 
niczky védői 300 millió korona kan

diót ajánlottak fel B mm Ay szabad
lábra helyezése érdekében és — 
amennyiben a tábla ezt elrendeli, 
akkor még ma délután elhagyja Be 
niczky az ügyészség fo'házát.

mi:

Prága Bécs ellen
Több alkalommal foglalkoztunk 

már azzal, hogy a lakásnélküli deb­
receniek a város tulajdonát képező 
régi téglavető-telepen már évekkel 
ezelőtt engedélynélküli építkezése­
ket kezdtek s azóta már több száz 
ilyen primitiv vályog-kunyhót 
építettek. Úgy, hogy a régi téglave 
tőnek ma legalább is 1500—2000 la­
kója van, kaik saját „ház“-zal ren­
delkeznek ugyan, de hallatlan nyo­
morra] küzdenek.

Ez az építkezés a városi tanács­
nak már csak akkor jutott tudomá­
sára, amikor nagy csomó viskó 
mar teljesen készen állott. Nem le­
hetett lebontani, mert ebben az 
esetben száz és száz ember lett vol­
na hajléktalanná, akit még a város 
sem tudott volna elhelyezni. Épen 
ezért a városi tanács az engedély- 
II óik ül építkezők kérelmére 1926. 
december hó 31-ig adott haladékot 
a kunyhók lebontására, de kilátás 
van arra is, hogy ezt a határidőt 
1927. május hó 1-ig meghosszabbít­
ja a város.

így aztán több mint ezer ember 
megszabadult a hazléktalanság fe­
nyegetett veszélyétől, legalább is 
egyelőre, de remélik, hogy a város 
továbbra is méltányos lesz velük 
szemben s tekintve rettenetes hely­
zetüket, eláll a házak lebontásától. 
Ez ügy egyébként jelenleg most 
van dr. Miszty Károly főügyész­
nél, aki részletes javaslatot fog ki- | 
dolgozni arra vonatkozólag, hogy i 
mi történjék ezekkel az emberek- I 
kel. i

Azt azonban semmiképen sem le- i 
hot elkerülni, bogy a halasztást ki- > 
mendó tanácsi határozat óta enge­
dő tv nélkül történt építkezéseket a 
város meg ne torolta s a mai ta­
nácsülésen elrendelte, hogy ezek az 
újabb vályog énületek haladéktala­
nul lebontandók. A lebontás előre 
láthatólag nem fog simán lefolyni, 
énen ezért a városi tanács arról is 
intézkedik, hogy a tanácsi határo­

zat végrehajtása alkalmával kar­
hatalom is jelen legyen s emiatt át­
iratot intézett a debreceni kerületi 
kerületi csendőrparancsnokságok­
hoz is .

Az épületek lebontása néhány 
napon belül megtörténik s az sem 
lehetetlen, hogy az engedély nélkül 
építkezők ellen a város megindítja 
a kihágási ejárást.

Mi a magunk részéről azon véle­
ményen vagyunk, hogy azoknak a 
házaknak a lebontása, amelyek a 
tanácsi határozat után épültek — 
vagy kezdtek épülni, szintén sú­
lyos következményeket vonhat eset 
leg maga után. Debrecenben így is 
nagyon sok a hajléktalan, ezeknek 

! a számát szaporítani annyit jelente 
; ne, mint még jobban megnehezite- 
: ni azt a munkát, amelyet eddig 
1 eredményesen fejtett ki a város ve- 
! zetősége a lakásínség enyhítése ér- 
! dekóhen. Akik a téglavetőben épit- 
i keztek, azokat erre csakis a szükség 
I kényszeritette. Ha lebontják a há- 
i zakat, hol fognak ezek a szerencsét- 
! len emberek elhelyezkedni 1 A vá-

A csehek egyidőben akarják megi ende zni ax áruminía- 
vásárt ax osxirákokkal

A csehek egyidőben akarják 
megrendezni az árumintavásárt 
az osztrákokkal. Az őszi és tavaszi 
bécsi árumintavásárokat már évek 
óta mindig a lipcsei vásár befeje­
zése után tartják meg. A bécsi Mes 
set azután a prágai vásár követte.

így volt ez már évek óta, miként 
a különböző európai vásárok igaz­
gatóságai iparkodnak termmusai- 
egymásal konkurrens vásár ugyan 
arra a hétre essen. Mivel a béci vá­
sár régebbi intézmény a prágainál, 
a bécsi Masse igazgatósága még ak 
kor állapodott meg a különböző 
nemzetközi kereskedelmi testüle­
tekkel, hogy a bécsi vásár termi­
nusa mindig a lipcsei vásár után 
következik, mikor a prágai vásár 
még nem létezett.

Közvetlenül a bécsi vásár után 
tartották meg aztán a prágai vá­
sárt. Most a prágai árumintavásár 
igazgatóságra általános meglepe-

Hessohszorozza termését,
ha a vetőmagvak elvetésénél nem sajnál egy kis fáradsá­
got és jelentéktelen költséget, hanem a legtökéletesebb

magcsSvlzó szereket tamillá,
Kaphatók mindenféle terményre és minden mennyiségben.

se k Géza

tésre a prágai vásárt egyidőben 
rendezi a bécsi vásárral, vagyis 
szeptember 6—10-ig, Ez a körül­
mény könnyen mindkét vásár ku­
darcát okozhatja. Bécsi kereskedel­
mi körökben nagy a felháborodás. 
A bécsi Messe igazgatóságának 
egyik tagja eben a érdekes harc­
ban a következő nyilatkozatot tet­
te :

— Ebben a küzdelemben Prága 
és Bécs rivalizálását kell látnunk a 
középeurópai kereskedelmi hegemé 
niáért. A prágai vásár igazgatósá­
ga haragszik reánk, mivel nem ha­
joltunk meg azon követelés előtt, 
hogy a mi terminusunkat enged­
jük át nekik. így ugyanis a lipcsei 
világvásárról elutazó külföldiek 
mind Prágába mennének Becs he­
lyett. A mi vásárunk azonban ré­
gibb és mi nem vagyunk hajlandók 
szerzett jogunkról Prága kedvéért 
lemondani. Ha Prága azt hiszi, — 
hogy neki ebből a küzdelemből 
haszna lesz, úgy igen téved, mivel 
az a körülmény, hogy a mi Mes­
se nkkel egy időben vend. zik az ol­
tani urak vásárukat, már előre is 
bizonyossá teszi az idei prágai vá 
sár teljes kudarcát.

Mindennemű

fuvarozást
legjutdn\osabban és leg-

on
K. r. (.

róüílel: KÜSSUTH.U. 15. 
Telefon: 22.

fióküzlet: PIAL-U. 22|24. 
Telefon 1003.

pontosabban eszközöl

m. kn. oostaszdUiiók köz­
ponti uvarozdsi vdliaiala

Pélerfla-ylca 83. p
Telefon 8-64.
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Egyre Johner Paul vezet
a debreceni sakkversenyen

Dr. Nagy Géza tegnap vereséget szenvedett H. Kmoch-tól — A 
debreceni mester ki va fáradva - Dr. Tartakower eldöntetlenül 
végzett dr. Vajda Árpáddal -- Krivoss mesterjelölt a debreczeni 
hírlapírók eilen -- G. Réthy Pál nagyszerű szereplése a főtorna 

' döntőjében
A debreceni sakkversenynek" min 

den nap meg van a maga kellemes 
va jy kellemtlen meglepetése. Azt, 
hogy a mesterjelöltek fő torna.ián 
az összes debreceni játékosok ki­
buktak a döntőből, lassanként kez­
dik elfelejteni, mert mindenki ab­
ban reménykedett, hogy dr. Nagy 
Géza, aki az első három mérkőzést 
veretlenül küzdötte végig, a ver­
seny további folyamán is megtart­
ja a vezetést. n.

Sajnos nem így történt. 1 ’1 •
Xa fry Oózn az utóbbi napokon n, 6p- 
pen amikor a legkeményebb ellen­
felekkel került össze, kissé indisz- 
pónáltan indult s előbb TIavassy 
Kornéltól, majd Johner Faultéi ve 
resécet szenvedett.

Szent István napján, csütörtö­
kön reggel ismét megindult a küz­
delem a mesterek között, akik a kő 
vetkező sorondben kerültek össze a 
kilencedik fordulóban :

Kmneh TT. -Dr. Nagy Géza.
Lad Frolics—Johner Paul.
Tlr Seitz—VIad. Vukovic.
F. Grünfeld—dr. Asztalos.
TV. Tartakower—dr Vajda A. 
Steiner L.—TTnvnsv K.
Áfatfison—Przepiorka.
Fz a kilencedik forduló már dél- | 

előtt kellemetlen merdenetést ho- 
7ntt Vv. Naw Géza feladta a par- | 
’t»* a bécsi H. Kmoch-hal szemben. | 
j<-zts.Zrrfelen. botry a bécsi mester 
e évi ke a lesnobh sakkozóknak, s 

eddirri mérkőzéseit fivvélték,
■ió' tudták, botry Naev Gézának ne­
héz munkáin lesz ebben a fordultá­
ban T?emélték azonban. Hogy a deli 
reeeni mester, aki eleinte eevmas- 
ntán verte a viláchirü iátékosokat. 
eznttfli legalább is eldöntetlent fog 
kmsikarni. TTogv ez nem sikerült 
peki. annak több oka van. Tegnapi 
vereségét. — bár akaratlanul — 
pmen a közönség is elősegítette.

A sakk kedvelő közönségnek — 
pnvanis itt Debrecen ben meg van 
az a rossz szokása, hogv a favorito- 
jrnt látók közben szoros gvűritvei 

körül p ezzel zavarna őket. 
y~<-v Géza első győzelmei nagy 
pónezeriiséget szereztek neki. ngy- 
annvira. b’ogv az ő asztalánál néha 
’4P 50 főnvi tömeg ion össze. F"ve
pék természetesen beszélgetnek is S 
az állandó zaj megakadályozza a 
ni es tért. bogv lépéseit nyugodtan 
vézingondol ja. v

A tegnapi nannak másik szenza- 
eióin a dr. Tartakower—dr. Vanda 

<szrna. melv eldöntetlenül végzo- 
,i"M Tzzel az eldöntetlennel dr. 
w„..(rknwor a kilencedik forduló; 
bon öt és fél ponttal a harmadik
bolvra került, dr Vanda Arnád ne- 
dig összesen három es fél pontot 
szerzett. „ T ,

Johner Faul újra gvőzőtt. Gart. 
Prokest verte meg s összesen hét 
pontot szerezve. Kmoch IT.-val 
egvütt legnognsahh aspiránsai az 
első bet vezetnek. ,■

Dr. Seitz és V. Vulcovie eldöntet­
lenül végezték a partit, úgyszintén 
eldöntetlen volt az eredmény G. 
Grünfeld és dr. Asztalos között is.
’A sarrjevói magyar mesternek ez 
az eldöntetlenje kiváló teljesít­
mény volt. . „ .../

Mattison tegnap szintén győzőit 
a varsói Frzepiorkávnl szemben, a 
Steiner Lajos—TTavasy Kornél 
mérkőzés azonban függőben ma­
radt. , , ....Ma. pénteken tovább folytatták a 
küzdelmet a mesterek, akik tize­
dik fordulóban a következőképpen

kerültek szemben egymással:
Kmocl H.—Frzepiorka.
Havasy K.—Mattison.
Vajda Á.-^Steiner L.
Asztalos L.—Tartakower.
V. Vukovic—Grünfeld.
Johner Paul—Seitz, dr.
Nagy Géza—L. Prokes.
A mesterekhez hasonlóan heves 

a küzdelem a mesterjelöltek között 
is, akik csütörtökön a IV. forduló­
ban a következő beosztás szerint 
mérkőztek meg :

I. CsoportHer ez—Kácz, Fol- 
dessy—Sárközy, Krévoss—Réthy, 
Apsebanek—Jakab.
II. Csovort: Ilönlinger—Schwei­
ger. Sárga—Balogh, Müller—De­
meter. Heim—Kren ősz.

Az első csoportban Rácz eldöntet 
lenül végez Hercz-cel, Apsebanek 
győz Jakab ellen, Földessy eldön­
tetlent ér el Sársözyvel szemben, 
Réthy biztosan győz Krévoss ellen.

Apsebanek győzelme különösen 
szép és érdekes volt. A párti elején 
mindenki azt hitte, hogy Jakab 
győz, épen azért nagy meglepetést 
keltett, mikor Apsebanek egy tel­
jes pontszámmal javított helyezé­
sén.

A második csoportban Hönlinger 
eldöntetlenül végez Sehweígerreí, 
Demeter győz Müller ellen, Balogh 
Sárga ellen és Heim Krénosz ellen.

Az alábbi táblázatban a mester­
verseny eddigi eredményeit közöl­
jük :
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du lóban a következő csoportosítás­
ban versenyeznek az első helyezé­
sért :

7. Csoportban : Jakab—Hercz, 
Réthy—Apsebanek, Sárközy—Kri­
voss, Rácz—Földessy.

II. Csoportban : Krenosz—Hön­
linger, Demeter—Heim, Balogh— 
Miller, Sárga—Schweiger.

A mesterek ma, péntekn délig 
egyetlen játszmát sem fejeztek be. 
Mos, hogy már csak 3 forduló van 
még bátra, rendkívül óvatosak s 
minden lépést jól meggondolnak.

Az alábbi táblázatban a mesterje 
]öltek döntőiének eddigi eredmé-

a Réthy—Apsebanek mérkőzés ér­
demel fokozottabb érdeklődést. Va­
lószínű, hogy ennek a partinak az 
eredménye fogja eldönteni, hogy 
az első csoportból ki kapja meg a 
mesteri oklevelet.

Ebben a csoportban egyébként 
Hercz legyőzte Jakabot, — mig a 
szimpatikus Rácz László Földes- 
syt verte meg s ezel a győzelemmel 
eddig 2 és fél pontot szerzett.

A második csoportban ^lapunk 
zártáig még nincs semmi ered­
mény. Délután 4 órakor a mesterje­
löltek tovább folytatják a küzdel­
met. Ebben a csoportban eddig De­
meternek van legtöbb pontszáma.

jelöltek" egyike. Krivoss Béla a Pes 
ti Hírlap legutóbbi számában ízlés 
télén „kirohanást“ intéz a debrece­
ni újságírók ellen. A Krivoss űr 
cikkére nekünk nincs sok mondani 
valónk.

Az igen tisztelt mesterjelölt urat 
— úgy látszik reridkivül bosszantja 
hogy a főtorna döntőjében az utol­
só helyről nem tud előbbre rukkol­
ni s bosszúságát rajtunk szeretné 
kitölteni.

Mi tiszteletben tartjuk a vendég 
jogot s éppen ezért nem akarunk ér 
dome szerint elbánni" Krivoss úr­
ral, aki ezúttal visszaélt vendég jo­
gával. Volna azonban egy taná­
csunk a számára : ha a jövőben a 
sakk versen veken jó ered mén vt
akar elérni, akkor előbb tanuljon 
meg jól sakkozni s ne vádolja az 
újságírókat, akik máskor nem lesz 
nek olyan nobilisak és elnézők, 
mint most.

Igen jellemző a debreceni közön­
ség érdeklődésére, hogy egymás­
után gyártják a szellemes és kevés 
hé szellemes vicceket a sakkmeste­
rekről. Ezek közül néhányat érde­
mesnek tartunk közölni.

Két ur halkan beszélgeti a te­
remben. Az egyik megkérdi:

— Hogy van helyesebben: 
Frzepiorka lett bajnok, vagy:

I Frzepiorka bajnok lett ?
— Azt hiszem az előbbi a helye­

sebb, — hangzik a válasz.
— Tévedsz, — monja a másik ne­

vetve, — mert Frzepiorka lengyel 
bajnok, — Mattison a lett. . . .

A Frzepiorka nevét a tőzsgyöke 
rés debreceni magyarok képeiének 
helyesen kiejteni s ezért a könyebb 
ség kedvéért egyszerűen Csepiorká- 
nak ejtik. Hyen kiejtési alapon 
csinálta egy szelemes debreceni úri 
ember a következő szójátékot:

A varsói bajnok Csepiorka, Pro- 
kés pedig cső prior.

A teremben figyelmetlen közön­
ség állandóan beszélget. Dr. Szász 
Adolf, a Sakkor alelnöke hangosan 
elkiáltja magát t

— Kérem lessenek csendben ma­
radni, mert a beszélgetés zavarja 
a zátékosokat!

A nagy kiáltásra Vlad. Vukovic, 
a zágrábi mester, aki egy hangot 
sem ért, magyarul, degesen fordult 
hátra s bosszúsan szól a hang ta­
nyában :

— Langsam 1 Hangsam 1
Ez a kis epizód a jelenlévők kö­

zött természetesen csendes terültsg- 
get keltett. ___

Dr. Seitz, a kiváló aushurgi mes­
ter a közismert mentholos cigaret­
tát szopogatja állandóan. A múlt 

I nap történt meg, hogy egy igen ne- 
■ héz sakkhuzás előtt nagy szórako­
zottságában a mentholos cigaretta 
tökéletes hamu-utánzatát minden- 

i áron az asztalon levő hamutartóba 
! akarta dobni. Később fí maga ne-

Első csoport.
■“■——————

Második csoport
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Öngyilkosságot kísérelt meg
édcsaoyfai sírján a Kossnth-otcAi temetőben
Életunt fiatal cselédleány — Zsírosszódával meg mérgezte 

magát, de a mentők beszállították a klinikára
Az öngyilkosjelöltek az utóbbi 

dőkben sokszor a temetőket köre­
ik fel, hogy ott eldobják maguktól 
egnagyobb kincsüket: az életüket, 
k holtak birodalmában, ott, ahol ta 
án éppen elhunyt- szeretteik pihen- 
iek, — ugylátszik — könnyebb 
negválni az élettől.

Van ebben az elgondolásban va- 
ami beteges szenti irientaliznms, 
zalami kínos romantika, — mint 
thogy már maga az öngyilkossági 
-odoíatn is beteg lélekre vall.

Ilyen betegesen romantikus le- 
iny lehetett Kovács Mária 18 éves 
•selédleány is, aki a múlt esteön- 
fvilkossáffot kísérelt meg a Kos- 
inth-utcai ref. temetőhe édesanyja 
lirján. Az esetről egyébként az 
ilábbiakat jelenthetjük.

debreceni Kossuth-utcai teme-

fcutatva, 
a hanton 
fiatal le-

majd a hang irányában 
az egyik síron ráakadt 
összemart szájjal hörgő,

Ä nyomban értesített mentők 
gyorsan a helyszínen teremtek és 
az első segélyben való részesítés 
után beszállították a belgyógyásza­
ti klinikára a fiatal leányt., ahol 
nyomban gyomormosást alkalmaz­
tak ra jta. Á leány állapota súlyos, 
de talán megmenthető lesz az élete.

Eddig még nem tudták kihall­
gatni, hogy tettének okát meg­
mondhassa. de valószínűleg sze­
relmi bánat miatt követte el tettét.

A nyomozás során megállapítást 
nyert, hogy Kovács Máriának hív­
ják, debreceni születésű 18 éves ese 
íédleány. Az öngyilkossági kísér­
letet az édesanyja sírján követte 
el a leány.

Ez meg jobban megerősítette ab­
beli gyanúnkat, hogy ezek az em­
berek ‘tudnak valamit, csak nem 
mernek beszélni. . r

Hosszú instálás után, ha mást 
nem is, azt elértük, hogy faagyé^ 
ga — szinleg-e vagy valóban — na 
|yon kezdett érdeklődni az ese 
iránt és megígérte, hogy majd d k 
nyomozza az igazságot Szívesen 
megköszöntük és kővetkező utunk 
a rendőrségre vezetett.

Azért hagytuk a végére a rendőr 
séget, mert azt reméltük, hogyha 
kész pozitív értesüléseket csatolunk 
a felvilágosítás iránti kérelemhez, 
akkor megadják a hivatalos in­
formációt. , , ,fliven érzelmekkel mentem hat 
fel dr Tóth Gyula rendőrkapitány 
hoz. a bűnügyi osztály vezetőiéhez, 
hogy a kiiönös kém fogási ügyre 
világosságot vethessek. Illendő ko­
pogtatás után szerényen benyitot-
jHuBiTjij'ism nífcym-mi*-"-*'*'**'*"

A UVU, Cl*.,, —__________
tőben az fír e hó 19-én késő este ke­
serves jajgatásra lett figyelmessé, .....  .

•VfVffVViViiVVVfVUfVfVVtV

tani a kapitány úrhoz, aki be sem 
várva, hogy közvetettül színe elé 
járuljak, már kimondta az igét.

— Nincs kérem semmi !
— Hm. — Ez mindég rosszuldsik 

nekünk ujságirókak, de jelen eset­
ben a szokottnál is rosszabbul esett. 
Éppen ezért tovább firtatok a dol­
got :

— Mit tetszik tudni kapitány ur 
arró a hírről, ami a városban eltér 
jedt, hogy a rendőrség letartózta­
tott egy angol kémet.

— Nem igaz abból egy szó sem, 
— válaszolt a kapitány ur.

Ajánlottam magamat és távoz­
tam.

A debreceni rendőrség tehát nem 
! fogott kémet. Ellenben a közönség 

élénk fantáziája már alighanem ki 
! is végezte. .
i Mert hát a debreceni közönség 
I nagyon vérszomjas.

(—báli—)
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Aki kapáltaiul szerette voltia, a Vay grófokat
Érdekes táegyalá. a defcreceni törvényszéken - A bíróság 

felmentette a szökésben tevő vádlottat
ezzel a pörrcl. Mivel a vádlott nem 
jelent meg a bíróság előtt, az ira­
tok felolvasása után mindjárt a 
vádbeszédre került a sor. <

Dr. Kádár István királyi ügyész 
„in contumaciam“ kért Ítéletet a 
szökésben levő Persánszky ellen, 
aki a vádirat szerint tényleg elkö­
vette az izgatást.

A bíróság azonban rövid innaos• 
hozás után felmentő ítéletet hozott, 
mivel nem találta bebizonyított- 
nak az izgatás vádját. A felmentő 
ítélettel kapcsolatosan a debreceni 
törvényszék a Persánszky Ferenc 
ellen kibocsátott köröző levelet 
visszavonta.

Kiderült a te jnéiküit holttest rejtélye
A vizsgálat megállapítása szerint nem gyilkosság, hanem 
csak öngyilkosság történt — Szilágyi Géza íuszeies tanuló 
volt az életunt L - Megcáioit hűek az öngyilkosság

okától

Persánszky Ferenc a kommuniz­
mus utáni időben gróf Váy egyik 
izabolcsi birtokán volt alkalmazva 
pint gazdasági számtartó. A kom- 
nunizmus bukása után néhány 
nőnappal, többek jelenléte előtt 
Persánszky Ferenc azt a kjelentést 
‘.ette állítólag, hogy ha visszajönne 
még egyszer a kommunizmus, o 
ia akarná, keresztül tudná azt is 
vinni, hogy Vay gróf is kapaina a 
többi urakkal egyőtt. .

Azonban mielőtt kijelentéséért 
izámot adhatott volna, megszökött. 
De az eljárás igy is megindult el 
lene izgatás miatt. A KohAry ta- 
lács ma délelőtt foglalkozott

dája azonban azt a megállapítást 
tették, hogy a meghalt fiú öngyil­
kos lehetett, mert szerintük nem 
találnak alapot arra, hogy valaki; 
nek érdekében állt volna Sziláéi 

’ Géza meggyilkolása.
Az öngyilkosság hírére sok ver­

zió keletkezett, melyok között leg­
érdekesebb az volt, hogy Böszorme-

Szerdán este fél tiz érakor a 
Vértessy-téglagyár mellett .elhúzó­
dó vasúti töltésen egy fejnelkuli 
holttestet talált Vértcssy Lajos lóg 
legyűri igazgató. Azonnal értesi- 
tette a rendőrséget, ahonnan Elek 
Ferenc rendőrfogalmazó Tamássy 
Béla dr. tisztiorvossal szállt ki a i:iuvixi3^;i,ij „„
helyszínre. ! n‘yí'TstvánnTállítólag'’szerdán este

A helyszíni vizsgálat alkalmával megfenyitette az elhunyt fiút, aki
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Kémet »kart fogni a debteceoi fcöeöoség
Mikor a szenzációból nyári kacsa lesz — Izgalmas nyo- 

«Hozás egy nem létező angol kém titán
a hir első szálai hozzánk indultak. 
A tulajdonost találtuk éppen az 
ivóban, aki sietett kijelenteni, hogy 
nem tud semmiről semmit.

— Talán a felesége őnngysága — 
kockáztattuk meg a kérdést.

— A feleségem sem tud semmiről 
- semmit —- volt a válasz - azonban 
, mi láttuk, hogy itt mégis van va- 

lami, mert emberünk tiltakozása 
I olyan volt, mint azé, aki kerülni 
: akarja a kellemet len séget. Időkoz- 
1 ben bejött önagysága is. akivel férj 
uram gyors szembeszédet váltott.

Csütörtök délben nem kisebb 
izenzációval futott be szerkesztő­
légünk egyik barátja, mint azzal, 
logy a Bikában egy angol kémet 
lógtak el. A mai vérszegény hír­
anyag mellett épen kapóra jött a 
izenzació és munkatársunk elin- 
iult a bőbeszédüen előadott adatok 
nyomán az igazság felderítésére.

Ügy szólt a hir, hogy délelőtt 10 
Svakor a Bika-kúvéházban reggeli- 
5és közben a rendőrség emberei le­
tartóztatták azt az angol tisztet, 
aki szerdán este érkezett Debre­
cenbe. Első utunk természetesen a 
Bika-kávébázba vezetett, ahol a fő­
pincérektől lefelé mindenkit kikér- 
ieztünk, azonban csak annyit si­
került megállapítani, hogy tudnak 
ugyan valami angol vendégről, de 
sem azt, sem mást a Bika-kávéház- 
ban nem tartóztattak le.

Az első sikertelen nyomozás után 
a sörcsarnokba tértünk, ahol az 
eredmény ugyanaz volt, ami a ká 
véházban. Innen a szálloda portá­
jára mentünk abban a biztos re­
ményben, hogy ott megkapjuk a 
megfelelő felvilágosítást a szenzá­
ciós letartóztatásról.

Kérdésünkre az első pillanatban 
értelmetlenül néztek egymásra a 
portás és a szoba pincér, míg végül 
tudomásunkra adták, hogy nem is­
merik az ügyet és még ha történt 
volna is valami, arról sem nyilat­
kozhatnának — mert a szállodai 
szabályzat tiltja.

Eme sorozatos csalódás után be­
tértünk egyik korcsmába, ahonnan

megállapították, hogy az illető 17— 
18 év körüli fiatalembert a buda­
pesti személyvonat a szó szoros ér­
telmében lefejezett. A helyszíni 
vizsgálat után a lefelyezett halot­
tat beszállították a hullaházba és 
megindították a nyomozást az ille­
tő kilétének megállapítása végett.

A reggeli lapok tudósítása alap- 
ján Böszörményi István Petőfi-tér 
12. szám alatti füszerkereskedő az 
adott személyleirás alapján Szilá­
gyi Géza nevű 17 éves tanulóját is­
merte fel s azonnal a rendőrségre 
ment. Itt tanulójának eltűnését és 
a fejnélküli hulla személyleirása 
utáni felismerését jelentette be. — 
Időközben értesítették az öngyilkos 
fiú édesanyját és testvéreit is, — 
akik szintén megtekintették a bul­
lát és felismerték benne testvérü­
ket.

Az első nyomozás adatai szerint 
nagyon valószínűnek látszott az, 
hogy gyilkosság történt, mert a 
hulla fekvése s az a körülmény, 
hogy nem volt vértócsa az el gázo­
lás színhelyén, arra engedtek követ 
kezdetni, hogy a bulla már valószí­
nűleg holtan került a vonat kere­
kei alá. m el vek fejét levágták.

A szerenesétlentil elhunyt Szi­
lágyi Géza hozétartozói és volt gaz

A <Snmforlnti$ban

Kiss Jóska
ptibtrw.m 7Pnek'>r,> muz-vM/.

Aszódi és
divatárui!***

ajftnlja dúsan felsserell i*akl*r*t, úgymint:
Szövetek II Grenadinok II Selymek
Epongék I Zeffrek Harisnyák
Batisztok II Vásznak II Kesztyűk,

én mindenféle rövidén« cikkeit
Idény utáni olcsó leszállított árak. A Községi Tisztv. Orsz, Szöv. 
szerződéses szántó:. — 7 isztviselöknek külön 5% enoedmeny.
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emiatt követte volna el az öngyil­
kosságot. ..

Munkatársunk felkereste Boszor 
ményi István fűszerkereskedőt l e- 
tőfi téri üzletében és kérdést inté- 

. zett hozzá, hogy mi a véleménye 
Szilágyi Géza öngyilkosává ről.

A mi értesülésünk szerbit a ta­
nuló már a közeljövőben felszaba­
dult volna.

Böszörményi István és fejedéül 
előadták, hogy valótlan a uiegfe; 
nyitás hire, mórt a fiatal tanuló 
mint nagyon fs.i'ett ifjú, sokkal 
bátrabb és ingerültebb természetű 
volt, semhogy megdorgálást megki 
Bérelhették volna.

Szerda este zárás után Szilágyi 
Géza, aki főnökénél volt ellátásban 
— vacsora nélkül, a nála már 
megszokott komor arccal eltávo- 

i zott hazulról.
j Nem tudják mi lehetett oka ön- 

gyilkosságának, mert ők türelme­
sen bántak vele s meg volt náluk a 
tisztességes kosztja és lakása. Sze­
rintük az elhunyt fiú exaItalt ter­
mészetű s bizonyos vonatkozásban 
abnormis gondolkozás!! volt. Ez le­
hetett a tulajdonképem oka annak, 
hogy gazdája idő előtt néhány hó­
nappal felszabadítani szándékozott 
Az üzletben való működéséből kö­
vetkeztetnek arra, hogy kissé ab­
normis fiú volt, mert igen gyakran 
olyan dolgokat csinált, amik ellen­
keznek a józan ésszel.

Két és fél éve szolgált Böszörmé­
nyi Istvánnál s ezalatt, az idő alatt 
gyakran előfordult, hogy gazdája 
használhatatlansága miatt el akar­
ta bocsa,itani s csupán özvegy édes­
anyjára való tekintettel tartotta to 
vább az üzletben.

A szerencséién Szilágyi Gézát őz 
vegy édesanyján kívül 5 testvére 
gyászol ia. Temetéséről volt gazdá­
ja gondoskodik.

Mint a rendőrségen értesülünk, 
az eddigi nyomozás szerint kétség­
telenül megállapítható az öngyil­
kosság ténye, bár a boncolást még 
nem ejtették meg. ami bizonyára 
teljes fényt fog vetni erre a halé1 
esetre.

hivassa a
Tiszántúli Hirlap^-ot
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z.'d ünnepséget rendező emlékmű* 
bizottsága felkéri azon bojtársakat, 
kik a különböző bizottságokba 
megválasztottak, bogy f. hó 22-ón, 
szombaton este fél 9 órakor az An­
gol Királynő fehér termében meg- 
ieienni szíveskedjenek.

— Allamkölcsönt kérők figyelmé­
be. Az államkölcsön kiosztása Deb­
recenben már c hó 18-án megkezdő­
dött. kiosztás A sorrendben, csapór 
tonklnt történik, miért is a kölcsön 
kérők közül csak azok jelenjenek 
meg nz adóhivatalban, akik őrlé­
si fést kaptak ér, hozzák magukkal 
postai estid,lapjaikat is, mert csak 
rútnak fclmntn/Ina után fog számuk 
ra folyási itatni a kiutalt állam­
kölcsön. A.*ért is várják be türelem 
mel az ál hűnk ölesönt kérők az idé­
zés kikézbesítését, mert _ tömeges 
megjelenésükkel csak a kiosztó bi­
zottság munkáját hátráltatják.

Menekülés a hálái torkából
A Veres-utcán egy leány alatt leszakadt a för°tt lent pal­
lója és csak a véletlen szerencsének köszönhető, hogy nem

Zöhant a kútba

Könnyen végzetessé válható bal­
eset történt tegnap délután a Veres 
utca 6. számú házitan, aniclye Var­
ga Lajos tulajdonát képezi.

A Veres utca 6. szám alatt egy 
fúróit kút van az udvaron, de csak 
nem teljesen hasznavehetetlen. A 
lakók már többször kérték a házi­
gazdát,, hogy csináltassa meg a ku­
tat, azonban hiába. A csinAltatás 
igen sok ab kerül s ezért Varga La­
jos mindig halogatta a kút kijaví­
tását.

Tegnap aztán megtörtént a bal­
eset, mely csak a véletlen szeren­
cse folytán nem lett végzetes. Az 
egyik ínkó, egy fiatal berakó le­
ány, Főrizs Eózsi ruhát mosott a 
kút mellett. A kimosott ruhaneműt 
egy lavórba tette s ahogy a lavór

után nyúlt, lábával a sok méter 
mélységű kút egyik rothadt deszka 
jára lépett, moly beszakadt alatta. 
A megijedt leány derékig alácsú­
szott, ekkor azonban a deszka két 
széle megakadályozta, hogy a mély 
kútba essen.

A kellemetlen helyzetből egy az 
udvarban tartózkodó Margit nevű 
leány szabadította ki Fórizs Bö­
zsit, akinek az ijedtségen kiviil 
semmi komolyabb baja nem tör­
tént.

Mindenesetre felhívjuk a ható­
ság figyelmét erre az esetre, mely­
nek könnyen halálos szeren •"tétlen­
ség lehetett volna n vége. Vizsgál­
ják meg az ügyet s állapítsák meg.
hogy kinek a kötelessége 
megcsinál tatása.

a üut

— r.mmi&sdk a rendőrsége*. —• 
Szent István ünnepén számos elő­
állítás történt a rendőrségen. Az 
előállítottak közül Kar«jós Ger- 
Z',011 derecskéi lakos kitiltott egyén 
akit tiltott visszatérésért, Izsó Ist­
vánról őü éves uszonyt pedig til­
tott koldulásért, 2 leányasszonyt 
akik az egyik éjjeli mulatóból lép­
tek ki, csavargásért és 4 ittas em­
bert pedig részegségért álitottak 
elő.

— Nyári mulatság. A debreceni 
Iparos Kör f. hó 23-án, azaz vasár­
nap cl. e. 10 órától záróráig, a 
„Nagyerdei villamos megállóval 
szemben a Polgári lövölde“ mellet- j 
ti térségen, vándor kabaréval, kon- : 
fenti cs szerpenti csatával és szép- | 
ségversonnycl egybekötött nagy 
nyári mulatságot rendez. Elsőran- ! 
gu ételek, italok, cukrázda és ring 
bazár. Katona- és cigányzene. — 
Belépő díj 5.000 kor. és a vigalmi ; 
adó.

— A debreceni országos ebkiálli- 
fásra nemcsak Debrecenből, hanem 
a szomszédos megyékből, és Buda­
pestről is neveztek be fajtiszta ebe­
ket. Az ebki állít ás iránt általában 
élénk érdeklődés mutatkozik és igy 
azok, akik eddig még ebeiket nem 
jelentették be a kiállításra, f. évi 
augusztus hó 23-ig megtehetik. A 
kiállítást rendező Magyar Ebte­
nyésztők Országos Egyesületének 
képviseletében városunkban dr. 
Hajnal Dezső orvos (Debrecen püs­
pöki palota) készséggel áll az ér­
deklődők rendelkezésére és a kiállí­
tandó ebeket nála is belehet nevez­
ni. A debreceni országos ebkiúlli- 
tás mi gusztus hó 30-áu, vasárnap 
lesz a Csapó-utca végén levő tüzér 
laktanya lovardájában.

— Becsületsértés pör a malacok 
miatt. Suba Istvánná a Tócóskert- 
ben levő udvarára a múlt télen he- 
3znbndu.lt Oláh László szomszéd kót 
innhiea, amelyeket- Subáné csak 
h0 szer kor aráért volt hajlandó ki­
nőni. Oláh László azonban két fiá­
vá] együtt, akik katonák voltuk, 
követei te n két malacnak ollenszol- 
gáitatús.né'kiiV kiadását. Subáné 
képzelt jogában megsértve, (hah 
László katona fiának a kővetkező­
ket mondotta : — Ti csavargók !
Minden estim rró azért All be kato­
nának, hogy '•nbát kapjon ! Hi­
szen nektek még becsületea ingetek 
se ni volt, most meg milyen uaey le 
gényeV vagytok. - A nyelvis aaz- 
szopyt * debreceni törvényszék 1 
millió 90p ov.er korona pénzbenta- 
1 *7re tt,éi(e ■ér’fc'ór', Az
Ítéletet mindkét részi ől megfe’eh- 
ber.tAB.

Augusztus 30-án nagy szabása ebkiálíítás 
lesz Debrecenben

A Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete rendezi a 
kiállítást a tüzérlaktanya lovardájában

A Magyar Ebtenyésztők Orszá­
gos Egyesülete a napokban tudo­
mására adta Debrecen városának, 
hogy közelcsen nagyszabású ebki- 
állitást és verseny szándékozik reu 
dezni Debrecenben, amely külön­
ben magú a várost is közelebbről 
érdekli. Ugyanis Debrecen környé­
kén van ősi hazája a komondorok­
nak és puliknak, amelyek iránt 
most már a külföldön is nagy ér­
deklődés nyilvánul meg. Ezeknek 
az értékes kutya fajoknak a kivé­
gzését minden lehelő módon meg 
kell akadályozni. Ez bizonyos te­
kintetben hazafias kötelesség is. 
Mindazt a kevés speciális értéket, 
amit még meghagyott számunkra 
Trianon, őriznünk kell, mert. igy 
sincsen egyebünk s ezeket is fel

kell használnunk a magyar nem­
zeti propaganda ápolására.

Nagyrészben ezt a célt akarja 
elérni az Ebtenyésztők Országos 
Egyesülete a Debrecenben megtar­
tandó eb-kiállítással és versennyel. 
Magától a várostól nem kér egye­
bet. csak annyit, hogy a nyertes 
ebek díjazására szavazzon meg a 
városi tanács egy iszeletdijat. A 
tanács ma foglalkozott ezzel a ké­
relemmel s megbízta dr. Csűrös Fe 
renc közművelődés tanácsnokot, 
hogy Debrecen sz. kir. város dija­
ként egy millió értéket meg nem 
haladó díj tárgya szerezzen be.

A kiállítás és a verseny egyetlen 
napig lesz a Csapó-utcai tüzérlak­
tanya lovardájában, augusztus hó 

30-án.

Katona-öngyilkosság a temetőben
Menyasszonyával kísértette magát az öngyilkosság

színhelyére
Megrendítő öngyilkosság szín­

helye volt tegnap délután fél 2 óra 
kor a Szent Anna-utcai kath. te­
mető. A eirdombok közül hatalmas 
fegyverdőrr'enés reszkethette meg 
a temető áhitatos csöndjét.

Maga a temetőőr éppen délebéd­
jét végezte, mikor a lövés hang­
zott és a temetőben időző, valamint 
az országúton járó emberekkel 
nyomban a lövés irányába idult 
és hamarosan rá is akadtak két 
sirdomb közt az öngyilkosra. Még 
akkor hörgőit néhányat, de pár 
pillanat alatt kiszenvedett. Mellet­
te hevert a földön szolgálati fegy­
vere.

Az esetről telefonon értesítették 
a rendőrséget és a katonaságot. A 
rendőrség részéről dr. Szarka Sán­
dor ügyeletes rendőrfognlmazó, a 
11. honvédpyalogezred részéről pe­

dig Egmann őrnagy szállottak’ ki 
a helyszínére, ahol már ott sirdo- 
gált az öngyilkos menyasszonya 
is, aki barátnéjával kisérte vőlegé­
nyét a temetőig.

Miután kétségtelenül megállapí­
tást nyert, hogy öngyilkosság tör­
tént, a halott katonát beszállitoták 
a helyőrségi kórház halottas há­
zába. A vizsgálat során megálla­
pítást nyert, hogy az öngyilkossá 
lett Zsák Lajos 26 éves katona, aki 
11. honvédgyalogezred árkász szá­
zadában szolgált, délben lépett ki 
a szolgálatból ós szolgálat fegyve­
rével a vállán találkozott meny­
asszonyával és barátnőjével, akik­
kel nyugodtan beszélgetett és vi­
selkedéséből semmikép sem lehe­
tett sötét szándékára követkéz­
hez let ni.

Körülbelül fél óráig sétáltak a

és nyári szövetekben
legnagyobb választék
Fe«dheim Imre
awiiunn—immmim larar»« nmi!
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temető lombos fai alatt, majd *í!>n- 
ceuztak egymástól A két leány,
ö—600 méternyi távolságról hal­
lotta is n lóvénk majd lé Mák a te- 
illetőben s fntkÁrozaet. visszafor­
dultak ós a menyasszony akkor is­
merte fel a halott katonában vő­
legényét.

Az öngyilkos lelenc gyermek 
volt és tulérzékeny, lobbanékony 
nyi elmez.av&rhün emelte magára 
szolgálati fegyverét. A töltött feg.v 
vert a szive alat szorította a hasa 
fölött a bordák alá és úgy sütötte 
el. A golyó a fején jött ki ős pár 
perc aatt kiontotta életét.

Ady Lajos tank. kir. íöigazgtil 
tó szabadságárúi hat®tért s hivata­
lának vezetésit, átvette. Felekkel 
délelőtt, 10—12 között tárgyal. Ja­
vító vizsgalati kérvények ügyében 

I nem fogad.

«— 'TIétszázéves a Pannonhalmi 
apátság temploma. A Pannonhalmi 
apátság temploma fennállásának 
700 éves évfordulóján tegnap ju­
bileumi ünnepség volt, amelyen az 
ünnepi misét Bárdos Bemig, a pan­
nonhalmi főapát ccreblaita. Dél­
előtt 9 órakor a fő*páti templom 
előtt tábori mise volt.

*— Szegeden eddig csali egy em­
ber kapott Amerikába szóló utleve 
let. Az utlevcl- ós vízumkényszer, 
illetőleg a bevándorlási tilalom kü­
lönösen az idén érezteti hatását, a 
mennyiben Szegeden — ahol pedig 
nagyon erős volt a kivándorlási láz 
— úgyszólván teljesen lehűltek a 
kedélyek. Ezt bizonyítja, hogy a 
mai napig mindössze 12 kérvény 
került a szegedi utlevéLkiállitó ha­
tósághoz, amelyekben a kérelmezők 
rokoni összeköttetéseikre való hivat 
hozással az Egyesült Államokba 
kértek útleveleket. Ezeket a kérvé­
nyeket a rendőrség természetesen 
felterjesztette a belügyminiszter­
hez, aki —mint tudvalevő — min­
den egyes .kérelem ügyében magá­
nak tartotta fel a döntés jogát, de 
válasz még csak egy kérvényre őri 
kezelt, amely szerint a belügymii 
niszter a legközelebbi vérségi kap« 
esolat indokolásával egy fiatal em« 
bér részére engedélyezte az Ameri­
kába szóló útlevél kiadását.

x Kiérni $ mindenütt kap­
ható,

•-»
— Wacha fest, mos tisztit a 

legolcsóbban Simonffy-u. 53.

x 'Marton. római jog uj kiadása 
és Ilyefnlvi pénzügytan megjelent, 
kapható Antalffy József könyvko- 
reskedésében.

x Mit hirdet az Jngóságközvetitő 
(Calvin tér 19. ref. püspöki palota, 
a Füvészkert utcába vezető olda­
lon. Telefon 11-99.) Ha bármit ven­
ni, vagy eladni akar, mindenek­
előtt jöjjön ol az Tn sósó gközve? i tő­
be, melynek ni üzletbe?vj«:é"o n Cal 
vin tér 19. szám ele ff, n ref. püspö­
ki bérpalotában, a Fűrészkor! utcái 
ha vezető oldalon van. Milliókat 
snórolbnf meg és mindent e"v he­
lyen, a legelőnyösebb fizetési felté­
telekkel szerezhet be. ha iff vásárol. 
Mindenféle művészi és innri termő 
kék, régiségek, bútorok közvetítése, 
vétele és eladása, beraktározása.

x Dr. Göndör ’Arnold fogorvos 
külföldi tanulmány útjáról hazaér­
kezett és rendelését újból meghoz«
def fe. Rzéehenyi a. 1b.

Hirdessen a 
Tiszánhili Hirlan-tiafl
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— Dunába fűlt horgász fxu.
Szent István napján déli 12 órakor 
a Kisduna Beöthy utcai részen iia- 
lászott Neuhauser Lajos 15 é\ es ta­
nuló. A fiú egy uszájon állott es 
dobó hálóval fogdosta a halakat. I 
Amikor a hálót egy Ízben erős len- j , - 
dillettel hajította a Dunába, az ma- , 111
gával rántotta a fiút a vízbe. Kis uszover 
Ferenc napszámos, aki atta a nai 
esetet, azonnal csónakba ugrott.
Sikerült Neuhauser Lajost a ki­
hoznia a partra, de mire a kihívott 
mentők megérkeztek, mar csak a 
beállott .halált állapítottak meg. A 
holttestet a törvényszéki 
intézetbe yzullitottuk.

/Vagy íejíöaéssei indult Debrecenben 
az aszósport

A Debreceni Úszók Egyesülete 
tegnap. Szent István király apjan 

tekintetben jól sikerült
uszóversenyt rendezett Jászapáti­
ban amely alkalomal igen szép 
eredményeket ért el úszóival, akik közül a legjobbakat szerepeltette.

Á DUE vidéki szereplései során 
a legközelebbi vasárnapon Lyír-

., ääääe
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közöttük természetesen Jóstot.
Szentkirályit, Zauerwaldot es tob 
beket.

Szent István napján
nem volt jelentős _ sportesemény 
Debrecenben. Atlétáink es úszóink 
egV része vidéken versenyzett, a 
bajnokság megindulása előtt egy­
két héttel azonban nein volt erő­
sebb futballmérkőzés, pedig a prof, 
rammnélkül levő fővárosi egyesülő 
teldtel való találkozás nagyban elő 
segítené a formajavulásokat, nem 
5« arról, hogy nívós .sport­

szerűit a Dísztéren a Szent István 
napi körmenetben Sah Jenő bue- 
nos-airesi kereskedő zsebéből ki­
lopták 3 fedelű aranyorajat, vala­
mint aranyláncát. A kara 8 millió 
korona.. A rendőrség a tettest nyo­
mozza.
_ Rálőtt a szrelmessére, mert 

vem akarták hozzáadni. Lyurko- 
vies László munkanélküli vecscsi 
lakatos, édesatzja vadászfegyvere­
id rálőtt Nuner Erzsébet háztar­
tásbeli leányra. Tettét szerelmi el­
keseredésében követte el. A leányt 
ugyanis nem akarták a szülök hoz­
záadni. Nuner Erzsébet a nyakán 
sebesült meg, sebe azonban nem 
súlyos. Budapestre szállították a 
Szent István kórházba. A fiataléin 
bért a rendőrség letartóztatta _ es 
beszállították a pestvidéki ügyész­
ségre.
Báró Gerlóczy Félix és gróf Uzirá- 
kv László súlyos feltételek mellett 
pisztoly párbajt vívtak, ameiy se­
besülés nélkül végződött. A felek 
a viadal után nem beleültek ki. _ 

— Politikai jelvényeket néni yi- 
selhe a bécsi rikkancs. Mmt becs­
ből jelentik, az ottani rendőrség 
me- iltotta a rikkancsoknak polv 
tiikoi érzületre jellemző jelvények 
viselését.

Mészáros mesterek figyelmébe. 
Folyó hó 22-én délután fi órakor a 
mészáros szakosztály ülést tart. —- 
Kérjük a tagokat minél _ nagyobb 
számban megjelenni szíveskedje­
nek. Az elnökség.

— Nany vihar a fővárosban. —
Budapest, augusztus 21. Szent 

István napján sem maradt el a a 
szokásos vihar. Az egész napi me­
leg után délután fi óra tájban süni 
eső esett, éjszaka pedig vihar dü­
höngött Budapest felett.

Ezzel kapcsolatosan megemlít­
ek hogy a Debreceni Egyetemi 
Athletikai Club azzal a kérelem­
mel fordult a városi tanácshoz, — 
hogy a nagyerdei strandfürdőt au­
gusztus 26-án, szerdán délután fel 
6 órától engedje át estig a neszére, 
hogy ott az egyesület úszó háziver­
senyt rendezhessen.

Ere azért van szükség, mert Bu­
dapesten közelesen nagyszabású 
nemzetközi úszóverseny( lesz 8 a 
DEAC az ezen résztvevő kiválóan 
úszóit fogja kiválogatni az aug. 
26-ki háziverseny alkalmával. A va 
rosi tanács tekintettel a célra, telje 
sitette a sportegyesulet kérelmét s 
a városi uszodát a kért időpontra 
átengedte. .

Ö-ömmel tapasztaljuk, hogy az 
utóbbi időkben nemcsak a tot ball, 
hanem az úszósport is kezd na­
gyobb lendületet venni a vidékén 
is, ahol pedig — különösen Debre­
cenben — meglehetősen elhanyagol , 
ták eddig. Különösen a DEAC úszó , 
gárdája fejlődik szemmellathato- | 
lag, amit az utóbbi versenyek a kai ; 
mával elért kiváló eredmények is 
mutatnak.

Értesülésünk szerint a nemzetkö­
zi uszóverseny Budapesten szepteni 
bér 30-án lesz megtartva az b IU 
NSC, III. kér. TVE és a MAC ren­
dezésében. A DEAC nagyban készít 
lődik erre a versenyre, amelyen az 
aug. 26-iki házi versenyen legjob­
ban szereplő úszóit fogja indítani.

isBszóÍva arról, líogy nívós sport 
eseményeket - impressziónk sze­
rűit — szívesen végignézi a deine
coni közönség. A sportpropagam
dát azonban úgy nem lehel szolgál­
ni, hogy a nagy reklámokkal beha­
rangozott sportmérkőzése sport­
értéke majdnem a nullával egyen­
lő, mint a tegnapi boxmérkőzésok- 
nél. A közönség jogosan ém magat 

i becsapottnak és fokozódik a bizal- 
i ménymatlansága. Az is igen gyako 
I r; tünet Debrecenben, hogy egy je 
! lent ős sportesemény napjan _ más 
j konkurrens sportattrakciót is be- 

illesztenek, ami a különben •
I nagyszámú debreceni közönség or- 
I dekíődését megosztja, — másrészt 
i ünnepnapok és vasárnapok marad- 
j nalc események nélkül, mint tegnap 
I is. Egyetlen helyig sportesemény a 
nagy reklámmal hirdetett

boxniérközés az Arany-Bikában.

Meglepő szép számú közönség keres 
te fel az érdekesnek Ígérkező box» 
meccseket, amelyek azonban csaló­
dást keltettek. És ez főleg az utolsó 
Rózsa—Steinbach mérkőzésre all, 
amelyet életre-haláTramenő revans- 
mérkőzesnek hirdettek. Az erélyte­
len ül, kedvtclenül lezajló méraozes 
végén az egyik zsűri tag kijelenté­
sé szerint a meccs csak propagan­
da jellegű volt. Itt csak annyit szö­
gezünk le, hogy az érdeklődő szép 
számú közönség drága pénzéért 
nem kiváncsi tréningmeccsekre, — 
mert ezt a mérkőzést propaganda

minden idényre legnagyobb választékb |j|

Schön Sándor f
& lliUbftJ MII keztyü, kötszer és orvost müszertárában

&Pebregew, Piacú. 14. Ciap6-u- »argfcj

Y:drj®í*t
A mozgószinhuzaic műsora .*

Pénteen : Tom Mix, a hires cow- 
bovl király szereplésével Ég az 
erdő, vadnyugati történet 7 feje­
zetben. Kisérő Dodó a viharban, 2 
ft-1 vonásos burleszL

Az előadások 5—7- -í) órakor kez-
dőgnek.

Meteorban vasárnap „A négy lo­
vas“. Világattrakció. Alice "ery 
Rudolf Valentino főszereplésével. 
Előadások 3 órától.

Pénteken : Maki, Csimpi és Cca- 
csa, a három hires csoda majom szc 
veplésével kerül bemutatásra a leg 
híresebb groteszk film játék : Dar- i 
vinnnk igaza van . az Elgekromos 
h;Vz és Oroszlánvadászat a ligetben 
nurleszk kísérőkkel.

Hirdessen a
Tiszántúli Hirlan-oaű

jellegűnek nem mernénk álltáni. A 
közönség a boxmérkőzéscn kiidel- 
met akar látni és nem csodálkoz­
nánk, ha legközelebb csak a zsűri 
nézné végig a mérkőzéseket.

A „nagy“ mérkőzés előtt a múlt­
kor Rózsától vereséget szenvedett 
Gutfreund találkozott Kórsaival és 
mindvégig nagy fölényben volt ve­
le. Gutfreund higgiadt, ötletes 
boxoló, aki teljesen megérdemelte 
a győzelmet a tehetséges, de akcióit 
még nem eléggé átgodoló Karsai el 
len. Előttük Milton—Bernét pár 
mérkőzött nagyobb vehemenciával, 
mint tudással. A gyorsabb és jobb 
technikájú Bern át győzött.
Belgium* Magyar ország 7:0

S A belga—magyar uazómérkőzés 
a beldák fölényes győzelmével vég­
ződött az indisponált és fáradt ma­
gyar válogatott ellen.

i A megszállott Felvidék 
atlétái Debrecenben

í Az idén hatalmas lendülettel 
szökkent előre a magyar atlétika 
8 különösen a vidéken tűntek e 10 
nagy tehetségű versenyzők. A-Ma­
gyar Atlétikai Szövetség keleti ke­
rülete különösen dicsekedhet ilyen 
versenyzőkkel ; Bacsy Péter, Gy u- 
lay Gábor és Hadházy Dezsők)va­
lóan megállják helyüket a kunom 
előtt is. A Mansz. keleti keni été­
nek vezetősége megállapodást léte­
sített a Kelet-szlovenszkói keriilct- 
tel. A vasárnp (augusktus ^3-an a 
Kelet-Szolvonszkó és Keletmagyar 
ország közötti atlétiakai versenyen 

I legteljesebb gárdájukkal von ulna le 
! fel a felvidék magyar atlétái.
! A verseny annál is inkább meg­

érdemli n debreceni közönség ér­
deklődését, mert a MASz. keleti ke­
rületének a háború óta ez. lesz az 
első nemzetközi mérkőzése, ame­
lyen — sajnos — elszakított vére­
ink idegen állam színeiben verse­
nyeznek. A vasárnapi atlétikai ver 
sény egv mérkőzéssorozatnak a 
megindítása a kelet-szlovenszkoi 
és keletmag varországi kerületek ko 
z'ött a két. kerület által kölcsönösen 
felajánlott vándordíjakért, 

i A verseny előtt n vármegye es a 
varos, valamint a Magyar At eti­
kai Szövetség üdvözhk a felvidéki 
tesvéreinket. A Magyar Atlétikai 
Szövetség kelet! kerületének veze­
tősége felkéri Debrecen város ha­
zafias közönségét, hogy akik szíve­
sen vállalják egy-két felvidéki at­
léta teljes ellátását és elszállásol fi­
sát, szombat, estétől vasárnap estig 
szándékukat személyesen vagy te­
lefonon (telefnnszám 541.) dr. Ivu- 

, pinszky Sándor városi aljegyző, 
kér. pénztárossal (Városháza, gaz­
dasági ügyosztály) közöljék.

no ier■’muiikikMGóbién. neu sík,
*

u gy képekre. u'a»t
<6 1 cékra nagy vítaizt érben

vitéz Homoródi (Hatopel) jen5
Itákóci-utci 8. — képkereted iize’.e

Bikaszálló alatti férfi és fiú
ruha áruházában vegyen, mert 
annak árui tartósak, árai pedig 

nagyon olcsók.

Vászon és nyári öltönyök leszál­
lított árban kaphatók.

papír
kaphat^

lapunk nyomdájában 
József kir. here -utca 1 szbti

Korona“
kimérésében, kihordásra egy mez
faibor 11,000 ko*.
Ciéplés alkalmira e'sőrangu 36°/o P
Unka fcs rum 34.000 korona ther'e.

V
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A mai értéktőzsdén az irányzat 

lanyha volt, különösen a kuliszpa- 
pírókát kínálták bécsi számlára, 
amelyek ezáltal lényeges árveszte­
séget szenvedtek,

A vas és malmok piaca szintén 
gyenge volt. A b*nya panirok azon*
> an némi áriavulást tudtak elér ii, 
mig a nagyobb papírok árfolyama 
csökkent, ig> pl. a Pesti Hazai 80 
ezer koronát veszi'e't árfolyamából.

A forgalom az egész tőzsde a’a t 
minimális volt.

Terménytőzsde,
A mai terménytőzsdén az irány- 

zat buz ban és repcében szilárd 
v II, a többi cikkek változatlanok.

Hivatalos árak: 76-os tiszavidíki 
uza 380—:82'5, felső li^zavidéki 

377*5—780, fehérmegyei 375—377-5 
eay 'b dunán u i és pe^tvidéki 377 5 
—379*5, — 77-es liszavidéki búza 
385—387*5, felső liszavidéki 382’5 
—385, fehérmegyei 380—382*5, — 
egyéb dunántúli és pestvidéki 3Ü7 5 
—382-5, — 78-as tiszavidáki búza 
387*5—390, 560—570.

Ferencvárosi sertésvásár.
Nvil váséti maradvány 471 sertés, 

3 j süldő, érkezett 63, e adatott 26Ó 
értés, zártvásáron összes készlet 

42 drb. sertés. Arak: zsirsertés fis­
ai könnyű 18—19, nehéz 22—23.

Zürichi zártat,
Póris 2420, London 2504 és fél, 

Newyork 515 és fél, Brüsszel 2345, 
Mlánó 1870, Hollandia 207-85, 
Berlin 122*68 háromnegyed, Bécs 
72*55, Szófia 375, Prága 1525, 
Varsó 89-5, Budapest 72*60, Béig- 
rád 922*5, Bukarest 265.

LSú f ,1

L 0>lét0 • e • 
Angol font • . 
Hollandi torin' 
i-rancia trank . 
Svájci trank .
Léva.................
Cseh korona . 
Lira . . . . *
Lei....................
Dinár...............
100 r. márka . 
.-rw'il márka 
'srlrák korona

Dr. Ilyefalvi Vitéz Géza: 
Altamhdztartdstan (Pénzügy tan) 

Alapár 15’—
Dr. Marton Géza:

A római magánjog (Elemeinek 
tankönyve) Alapár 19.—

Oláh Gábor:
A Táltos fiú Alapár S’—

Szorzószám 7000 
Most jelent meg I Újdonság I 

Zoltai Lajos:
lel,Dűlitek, egyházat t* rgyhMajan 
lalak c. értekezése. Bolti ára 40000 K

Méliutz“
könyvkeresked és

Dnbrncxnn.

Mührer JNíels síokholmí újságét 
Debrecenben

ö

Hosszabb ideig tanulmányozza lapja megbízásából a ma' 
gyatotszágt viszonyokét — Megbotránkoeott azon a van 

datizmnson> amit az oláhok végeztek a Rákóczs-képen
Érdekes vendége van ma Debre­

cennek. Mührer Niels stocliolml új­
ságíró ma reggel városunkba ér­
kézéit s még a délelőtt folyamán 
látogatást tett dr. Hadházy Zsig- 
mond főispánnál.

Mührer Niels egy igen előkelő 
és komoly napilapnak, a „National 
Tidente“-nek egyik munkatársa, 
akit, — mint clmondota, — a lap 
küldött Magyarországba, hogy az 
itteni viszonyokat tanulmányozza. 
Kifejezést adott azon óhajának, 
hogy szeretné megtekinteni a Hor­
tobágyon amelynek a messze észak 
ra is elment a hire. A város egy 
autót bocsájtott rendelkezésére, me 
yen ma délelőtt a Hortobágyra 
ment.

Mührer Niels különben megte­
kinti a város minden nevezetessé­
gét, többek között az egyetemet, a 
kollégiumot stb. Debrecenből a Ba­
latonra megy, onnan pedig Becsbe.

Ma a délelőtti órákban megjelent

* varosháza közgyűlési termében 
folyó sakkversenyen, melyet a leg­
nagyobb érdeklődéssel figyelt. Meg 
tekintette a teremben levő négy 
gyönyörű képet s az oláhok által 
teljesen összeszaggatott Rákóczy- 
kép előtt a legnagyobb megbotrán­
kozását fejezte ki a vandalizmus 
miatt. Megígérte hogy a „National 

1 ridente“-ben a külföldet is tájé­
koztatni fogja az oláhok ezen van­
dalizmusáról, amely — mintegy 
meggyőződéssel kijelentette, — bi­
zonyára nem lehet az egyetlen a 
a rombolások között, amiket a ma­
gyar kultúrának okoztak.

x Okvetlen tekintse meg Liener 
fényképész legújabb fónyképkiálli- 
tását Csapé n. 1. alatt.

x Fotó cikkek, fényképező gépek 
olcsóbban mint oárhol, legnagyobb 
választékban Berzéki műtermében 
Piac-u. 38., az udva-bau. Lemez el­
adás darabonként is

Csolnakázé tónál
e hó 23-án, vasárnap d. u. 4 órakor

rcagy g$©l^ak- és szandaltn verseny
lesz, melyen értékes tárgyak nyerhetők.
W BELÉPTI DÍJ NINCS.
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'5730 K 34716 0 K
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£12 K f 20 K
21 2 K 2118 K
1584 K 2608 K

: 60 K 366 X
1249 K 1261 K

16825 K 1697E» K
11050 121000 K
9971 KŐ45 K

Tavalyi tankönyveit becserélem csekély rdi izei estet ez tvben 
használtakra. — Használt tankönyveket /éláron adok, — 
Füzetek, írószerek, rajzeszközök és mindenféle papírára olcsó 
áron. — Ne sajnálja a fáradságot, meg lesz leave, hogy mi­
lyen olcsón vásárol, ha eljön a Batthyány 1*11. 6. •*. alá, az

Alföldi könyv- ét paplrkepeskedésbe-

I!
Ili

cég, mint a Salgótarjáni Kőszénbánya R.-T. kerületi 
kizárólagos képviselete, szállít szobafütésre

lla salgólarlánl darabos szenet
hazaszállítva forgalmi adóval együtt mázsánként 57.000 koronáért.

Elsőrendű pOfOSZ fÜtŐSZéü
éf IköktZ állandóan raktáron. 12-48, 12-62.

I tasi
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy CSAPÓ- 

UTCA 47. szám alatt

férfi szabó műhelyt nyitottam.
Kiütlek olcsó árak melled Uguiabb divat szerint öltönyöket, sport ru­

hákat, télikabátokat, felöltőkéi, Alakításokat, tisztítást, vasalást vállalok. 
Tisztvlseléknek kedvezmény.

Kérem a nagyérdemű közönség becses pártfogását. — Tissteletiel

Horváth Elemér szabó Csapén», 47»

-SST ÉVA VIZET IGYUNK
üdít mm frlSSlt

Megrendelhető: Márkus Jenő Nalvan-ulca 22. sí.
Telefon: 14 Hájhoz szállítva» legolcsóbb víz.

Árlejtés! hitíeimny.
A ref. kollégiumi tápintézel felügyelő­

sége árlejtést hirdet a tápintézet részéra 
szükséges

marha-, borjú-, sertéshús
paprikás szalonna és virslii

egyévi szállítására.
A szál itási ajánlatok zárt borítékban 

folyó hó 27-ig adandók be a Kollégiumi 
igazgatóhoz.

Szállítási féltételek éi a hús mbő»ége 
felöl felvilágosítást ad Farkas G/őrgy 
tápinL gondnok, Kollégium.

Csipke
és harisnya
óriási választékban

késimunka anyagait
legjutányosabban

fliMnvi f oint kézimunka és miihimzó iíuGllfl LQlUi vállalata Széchénvi-u 1.

IWeenteM
<a> —mmesam n—i i wiihmb

készen kaphatók
1 iif'iHA asztalosnál, Deák Ferenc-u, 

10. — Készít épületmunkát 
mübutort, üzlet, iroda és gyógyszertári 
berendezéseket és üzleti portált. — 

Teleíonhivó 15U5.

Harisnyák
csipkék

Szövetek
selymek

olcsó árakban és 
nagy választékban
Frank Miklós

divatházában 
Piac-utca 16. sz: 

(Alföldi Takarék-palota)

! Poloskái
svábbogarai,tücsköt, 24 órán 

i belül mindenki kiirthatja
aszabadalmazott ti- l 

tegirtóval. Olcsó 
árban kap­

ható

STERN
lestiküzieliben, PlAC-U.tJ. jj 

Bikával szemben. $
Garantált minőségi1 oatkdnv ti | 

egétirió állandóan na** rak' t- 1

hlmultk a tavasz, közeleg a nyi 
Úgy szép a férfi, ha jó ruhában jir 
Ez pedig csak úgy lehal hí

Véphtól
vesz egy eieq&ti« öätözäbai
»Ik.ilm rinalo'ilcsónz ít. -.el, l/ér-a. ■*
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mm....hirdetések

: evdezéF éB “eieskedeltrd apróhirdetés dija duplán siámlttatik

c hirdetésekre i elvi Iá g ősit ást 
vr.ámw telefonon atí a kiadóhivatalM a r

3v<jjr*«n*
Tankönyvek uj és használt álla- 

pótban kaphatók Harmathynál. — 
tfiívás/kert 14« txuL

Fényképészeti cikkek, —.lemezek 
árusítása, amatőröknek darabon­
ként is. Lien er-félő. Csapó ntmL 

40 hold föld tanyával kiadó. Víg­
kedvű Mihály-u. 8. szám.

Megbízható fényképező sáp* és 
kellékek legolcsóbb beszerzési for- 
ríisa Lien er osztálya, Csapó utca 1.

Díjtalan felvilágosítást nyújt 
amatőrök részére Lienor fényképé­
szeti foto-osztálya: iCsapó utca L 

Kiadó a fekete földön két 44 hol­
das tanya. Baross-u. 30.

Fehér és színes filckalapolv 110 
ezer koronáért kaphatók Matta An­
na. Csemete-u. 10. 1

Hölgyek ügyeimébe. Elegáns és 
olcsó ruhákat, koszt,úrnőket, kope 
nyékét, varrathat Dózsa Mariska 
angol és francia női divattermében
Eötvös-u. 66. v .. iVSoffőrvizsgára szakszemen elő­
készít Kiss gépműhely sofforisko- 
lá.ia Erzsóhet-utca 20. 71178

Öltönyöket fordít, atalakiL Lei.- 
tezőlap kívánatra megy, - Csonka, 
Homokkert-utca 93. “5U

Használt fényképező gépek vé­
tele s eladása: Liener foto-osztálj a. 
Csapó utca 1. , .,Fancsovits nővérek ta n mskoki .in­
ban un tanfolyam kezdődig. Beirat­
kozni és érdeklődni Batthyány ICL
3,ln jj 1 fIzr. gyermektelen úri család elfo­
gad 2 dákot teljes ellátásra. Kalvm
t or 15 ” 'Ingyen faun Ihat csinos ír'ásu le- 
anv vagy asszony könyvelést, leve 
lezést és " gépírást. Simonffy-u. 9. 
Jeleni kezűi 2—3 óra közt. F202 

FUká Mihálynál TTajduhanhaa-
Vadnsvemléglő nagytermében első
rerlii hükkhasáhfa kapható. Méter- 
mázsánként 30.000 korona nagy té­
telben ideszállitva. _ pl 18

Toth's ellátásra két iskolai tanu­
lói elfogaőok. Vénkert Sinni Mik-

Izr. család 2 iskolai tanulót ellá­
tásra elvállal. Hatvan-n. 86. kereszt 
épület ■ ‘

Magányos özvegyasszony elfogad 
intelligens izr. középiskolás leányt, 
teljesellátásra. Bundi-u. 15.

Diákoknak különhejáratu búto­
rozott szoba koszttal kiadó keres- 
tvén családnál. Hatvan-u. 20. 402 

‘ Különhejáratu, bútorozott szoba 
azonnalra kiadó. Varga-u. 35. 412 

Egy vagy kétszobás lakást kere­
sek lélépésért kertségben is megfe­
lel. Értekezhetni Bercsényim. 36., 
utcai lakásban. 416

Különhejáratu szépen bútorozott 
szoba elsejére kiadó. Széchonyi-u. 
49. sz. H119

Bútorozott szoba úriember ré­
szére szeptember 1-re kiadó Péter- 
fia-u. 14. sz. III. ajtó. 424

Bútorozott, szoba, — konyhával 
együtt kiadó, Sziv-u. 6. 396

Intelligens középkorú, vasúti bed 
vozmóimvel bíró tisztviselő irodai 
alkalmazást keres azonnali Kőéi es 
seb Ajánlatokat a Hn;iilufo,d. kia­
dóhivatalához „Szorgalinas ívlige- 
re kér. H21a

Fiatal intelligens függeUen. ko­
moly nő gvermekg ondozínnk luam 
lcozik vidékre. Cim a Debrcczcn ki 
adóba „Mcgbizhotó“ jeligére. 421 

Mindenes sznkácsnénak vagy be- 
járónénak ajánlkozom. Késes-u. m.
nincö. *

'Keresek földet lakással, — amely 
kertészetre alkalmas, vagy cseh eg 
felőlié. Cim a kiadóban. ,419 

Főtéren laké úri család elfogad 
két—bárom középiskolai tanulót 
külön szoba, elsőrendű ellátás. Cím 
a kiadóban. , . , ,v iUricsalád elfogadna kis deákot 
teljes ellátást*». Cimet ,.T»íplorn«á> 
jelige alatt Debreceni Független 
kiadójába kórom. F186

Eladá fiókos tükörrel ellátóit 
szekrény. ÍJzviliét társat keres Szilt 
sz« 5 fed túsz. Attila-«ér. _ 11223

Fcjgala'nboU, fajba rctu Lek, — 
pl vmouthoV és fokaié minorkák 
jutányoson eladók. Kmnokkcvl. Sza 
bő Kálmán-u. 45. 11221

Úri családnál, tanítónőnél két kö 
zépiskolAs fin vagy leányka teljes
ellátást kaphat. _ Zongora, német
gyakorolható. Ciro a „Debrecen“ ld
adóban.

el mi

ÁLLÁST KAP

lós-n. 17216

Egy szoba, konyha, lelépésórt ol- 
„i útadó. Homok-utca 120. _ Hl88 
Fiadé Piac-utcán különhejáratu 

utó,•czolt szoba azonnal, csakis ma 
- jer - nrínőnek. Értekezés 3—5-ig.
Cím íiuóuan.

Központon üzlethelyiség, minden 
célra alkalmas, eladó. Cim a kinno- 
hnn. 394

Zsid'gimnázium közelében izr.(<; ' - / , / / f / r - t i < ti » ” - _
«••■.keket, teljes ellátásra elfo-

:ad m l. úri esníád. Simonffv utca
őt. S7. ' _ f' .

Hulló! Ki akar kétszobás lakos­
hoz bPr.i. ielépés nélkül 10 méteres 
üzletbeírisée. szeptemberre átala­
kítható. Esetleg hu torrak tárunk,-r— 
,,n„v (.«<.;• hasonló célra kiadó. ,ió- 
ysJf’kl'-. brreeg-u. 75. (Nyugati sa- 
T'okh.áz":. 38.)

''űsznrhzlel forgalmas helyen be 
rendezéssel, áruval átadó. Cim a ki 
silóban.

Négy középiskolát végzett, jó csa­
ládból való fiú tanulónak felvétetik 
Kostya, ékszerész, Széehenyi-u. 1.

Lalzatos tanuló fizetéssel. vagy 
élelmezéssel felvétetik. Pacsirta-u.
41. sz. • 414

Nénnet—francia nevelőnot kere­
sek Deutsch—französische Erzie­
herin wird gesucht, Schön Piae-u.
14. F198

Je5 megjelenésű intelligens üzlet­
szerző tisztviselőket alkalmaz a — 
Frankfurt Általános Biztositó rt. 
vezérügynöksége magas jutalékkal 
esetleg fixfizetéssel. Jelentkezni le­
het hétköznapokon 9—1 óráig, (Kos 
suth'-u. 21.) F199

Középkom meghízható nőt kere­
sek három kis gyermek mellé. Je­
lentkezni délután 3—4-ig. Szent An 
na-u. 25. 71217

Gyakorlott gyors és gépíróno 
azonnali belépésre felvételik. Kere8 
kedelmi és Gazdasági rt. Kossnt.K- 
utea 21. r F201

Fodrászsegédeket kisegítőnek fel­
vesz szombat, vasárnapra. Kárpoli 
Föt.vös-u. 64. 406

Varrni, tanulók felvétetnek Ho- 
dossyné Péterfin-u. 11., udvarban 
jobbra, 1-sŐ ajtó. 405

1llozettes asszonyt keres a Gomb 
rimis. T • * j

Manikűrös kisasszony felvétetik, 
Széehenyi-u. 57. Torna. . 407

Építési irodában könyvelőt kere­
sünk fizetésmegjelöléssel. Ajánlató 
kát folvó hó 23-ig Lórántffy-u. 18. 
adandó be. Első debreceni Építő 
Ipari Szövetkezet. , 415

Legjobb angol motorper'kpárok- 
boz (négy különböző márka) ti­
szántúli képviseletet, keresek. Aján­
latok Wollmann Pannónia szálló, 
Pinc-u.. 418

Tisztességes kiszolgáló leimv ven­
déglőbe felvétetik. Cim a kiadóban.

FI 95
Megbízható tiszta takarítónőt — 

azonnal felveszek. Püspöki palota 
í. em. 9. ajtó. 7T9G

Tisztességes bejárónő azonnal fel 
vétetik, Péterfin-u. 71. 422

Két izr. középiskolai unlcányt, 
vagy fiút, ellátásra cl hígad özv Ba 
lassáné. Csokonni-u. 25. F194

Használt zongora mfányosan el­
adó, Simonffy 51. sz. . DISj

Perzsaszőnyeg, félig kész, rámá­
val, fonallal eladó; készítését, meg­
tanítom, Bethlen utca 5. Érdeklőd­
hetni 8—5-ig. „ ,, _ v

Méhkaplárok, Boconádi és Orszá­
gos eladók, Károly Ferenc József-

Fodrászoknak, vendéglőseiknek, 
szállodásoknak, használt tan tük­
rök olcsón eladók. Sipkovits tükör­
gyár. Szív utca 14-15. , 71116

Fajdinnye, 60—70 métennázsa 
Hajdulmdhnz. mellett, nagytételben 
eladó. Értekezhetni Károly Ferenc 
József-ut 8—B. -“D

Eladó Csap utca 58. számú . csi­
nos kis családi ház, teljesen un, bá­
rom szoba, konyha, kamara, nyári 
konyha, egész udvar. Azonnal el­
foglalható. Lakó nincs, adómentes.

Használt, jó személy-automobil 
eladó. Érdeklődni: Gazdasági Ta­
karékpénztár BT, Király utca 2.

Hl 06
Eladó adómentes nj ház Bajnok­

utca 2. Woloffka-telep. Értekezni 
Hatvan-u. 64. 408

Pacsirta-u, 49. sz. ház. eladó. Érte­
kezhetni Dr. Böszörményi Béla és 
Dr. Hóilv Béla ügyvédek irodájába 
Piac-u. 77. sz. . H208

Bocskai kerti nynarló, idei termés 
sei, 1 kát. hold szőlővel eladó. Ér­
tekezhetni dr. IT ód y Béla csdr. Bö­
szörményi Béli ügyvédek irodájá­
ban. Piac-u. 77 sz. II206

Kis családi ház. három szobás 
mellékhelyiségekkel, villany, vízve­
zeték, csatorna, lakó nélkül, bek öl- 
tözhetőséggcl eladó. Vendég-u. 81.

H225
Világos nagy szoba villanyvilá­

gítással, pincekonyhával, sertésól­
lal, gyermektelennek. Tisztviselőte­
lep TIT. utca 15. Szoboszlói-út sarok 
Belépés nincs. _ 430
Utcai bútorozott, szoba intelligens 

házaspárnak is kiadó. Darahos-u. 
16. sz. 429

'Középiskolai fiú vagy leány gyet 
mekoket teljes ellátásra felvesz^— 
özv. Hajduné, Borz-u. 11. 427

Gyermektelen házaspár hérmes 
nck felvétetik. Cim a kiadóban. 42$

"UPII'K
Eladó 5 HP svéd rendszerű ben­

zinmotor egy teljesen felszerelt köt 
fűrész asztallal, egy jókarban lövi 
kifogástalanul dolgozó G00 nim-ei 
dob átmérőjű csípi őszek rcn y.. Két 
malom-u. 5. 420

Eladó azonnal cl foglalható kerh 
ház 600 négyszögöl telekkel, jévizí 
kúttal, sertés- boromfióllal, fele 
konvhakert gyümölcsfákkal, termi 
szőlő, drótháló kcritéssel körülko 
ritve. Gerébi-kert, András-u. 1G.

Eladó Ispotály utca 15. sz. húz. - 
Beköltözhető azonnal három szobi 
és niellékheyiségeli. 71121

Üvegfal 3.30X3.30 két szárnyú aj 
tóval eladó. Szent Anna-ti. 25. Asz 
talonnál. 7 r00

Eladó mahagóni varróasztal. - 
spárgn fut/iszőnyeg. eselédagy.Ci 
a kiadókul. 7197

Eladó beköltözhető náz nagy ml 
varral. Apaffi-u. 125.. IH2

Kiadó felébe 20 hold föld n varié 
alatt Szilágyi Dezső ügyvéd• Drnl 
Ferone-u. *'

VIGVES
„Remény** 'jeligéio levél van t 

Debreezcn kiadóhivatalában. Kér 
átvenni „Jogászfiit.“ 417

Nősülni óhajtanak: 1. Hajiba 
böszörményi 25 éves ref._vagyonos 
intelligens gazdálkodó fiú, felesé 
gül venné gazdálkodó leányát. -- 
2. Nyíregyházán lakó 35 éves _ ev 
bunktiszt viselő, képzett kereskedő 
Igényei nagyon szerények. 2. Viiló 
ki ügyvéd, hatalmas^ klientúrával 
•19 éves, ncmeslclkii. igazi mngym 
ur. f oltót len vagyonos nőt keres. - 
Kor, vallás mellékes. Lehet egészei 
egyszerű, de föltétlenül tisztessége! 
pogárnő is. — 4. Izraeliül uradahn 
szám tartó, 37 éves a lindem iái vég 
zettséggel feleségül venne vagya 
nos, intelligens izr. hölgyek ereile: 
gazdaságba, bérlet lie Lein ; ü no.. - 
5. rsz.ágosan ismert fuvánr-i orvos 
főúri életet élő 50 év lu'V'üli agg le 
gény, előkelő megjelenésű, telőtc; 
talpig igazi ur, kinek kincseké! éri 
saját gyógyintézete és pazarul Ve 
rendezett 8 szobás laló'sa van a f<> 
város szívében — megunván a tnl 
szabad életet, nyugalmas család 
otthonra vágyik — megnősülne, f 
nő lehet bármilyen egyszerű, m
föltétlenül tiszte?«Ages. 37 évesné
nem idősebb, bármilyen vallása

Eladó Polysander márvány és tü­
körlapokkal, békebeli uj állapotban 
egy ebédlő, jutányosán. Szalontay. 
Csapó-u. 17. 395

Eladó 140 és 1G0 ’ócska ablaktok, 
szárnyakkal. Dugovits Titusz-utea 
9. szám. _ F1S9

Hordók, uj és használt, bármily 
mennyiségben kapható. Szász pin­
térnél. Bákóezi-n. 19. F174

Ondódi föld. Perec dűlőben,.8 k. 
hold szántó eladó. Értekezhetni dr. 
TTódv Béla és dr. Böszörményi Béla 
ügyvédek irodájában, Fincz-u. 77. 
szám. 71207

Eladó ház Csapókért, Kisffllndy- 
utca 27. sz. 409

Eladó tükrök", szőnyegek, asztal, 
fabódé, cipő- ruha. Hüvelyesül. 10.

legalább egy milliárd hozmnárm va 
rendelkezzék, lehetőleg földbirtok 
ban, mely továbbra is az övé ma­
rad. Sem szobabútor, serit konyha 
berendezés nem szükséges, — var 
minden. — 6. Jog és állarnindor. V. 
rói és ügyvédi oklevéllel, tényt egei 
állami szolgálatban, vagr vidék 
városban, 33 éves izr. vaVástn tr\e 
Régül venne 25 évnél vem 'dő'-'A’1 
izr. házias, szerény igény-'. -z"-k( 
középmagas, fölt étien ül muzsikán 
elismerten szép nren, intcl’dg'Ut
urí leányt. Legal ál Ji is fél rpllnn
hozománnyal. — Bővebb felvíhigc 
sitásokknl készségűéi szolnál fel 
szedéseket nem ismerő, negyei .sza 
zn<1 óta fennálló Nagv T.a ’■ ír0';n 
Debrecen. Veress-u. 9. Mi'’dec ^ 
vél re válaszéi. VálaszL-Mveg 
dendő. Fz az iroda előlegeket sem 
miféle címen nem kér és o! _e 
gad. Díjazás utói a mi-i.


